

ВОСПРЕСЕНЕ

10

1 мая  
1936 года  
ВЫХОД  
ГОРЬКИЯ

# МЕТАЛЛУРГ

Орган цехов, Заполна и заводского управления Высшего технического совета завода

## НОВОМАРТЕНОВЦЫ РАБАТАЮТ ПЛОХО

Новомартеновский цех за последнее время находится в глубоком провале—программа систематически не выполняется. За первую пятидневку мая план выполнен всего на 41 проц. Ставляры, каменщики, шпикеры, рудоволокнисты и цеха своей неудовлетворительной работой срывают выполнение плана не только по стали, но и по чугуну, трубам и в целом по заводу, срывают выполнение обязательств, данных тов. Панькову.

Дистропический цех стоит десятками часов, не дает прокату потому, что мартемоницы не дают болванки. Простой дистропического цеха приводит к простоям трубной цех потому, что нет штрипса. Выполнение программы завода сейчас рвется Новомартеновский цех.

Почему плохо работает цех и сваливаются программы? Потому, что к маю днями производства в цехе не до конца выполнена та ответственность цеха и по ложение его в заводе. Поэтому, что неправильная работа организационного цеха.

Руководство цеха видит невыполнение программы «в плохих людях». Абсолютно неправильная теория.

В цехе есть хорошие люди, стахановцы, систематически выполняющие план (Дорофей, Мальков, Пяников, Костян и друг.), но работать по стахановским этим людям условий не создается.

Планы мастеров цеха в Бачкаева с болванку лучше расквашивает о всех беспорядках в цехе,—иногда во время не полу-

чить габаритную и по решить шпикру, нечем заправить печь, нет хорошего магнетита, молотого железняка.

Особое плохо работает аппарат механики по обору лаванки, враны вынодет из строя систематически, что приводит к простоям печи.

Ставляры тов. Лифефер правильно обижается на мастера Морозова, который на 45 минут задержал шпик провалами.

Стахановцы Мадера во мущаются неправильной системой в оплате труда. В литейном цехе оплата за обрубку и игрушку болванки для дистропического цеха намного выше, чем оплата за болванку на том роу. И несудачно после этого, что болванка для дистропического цеха не обрабатывается, а цех стоит. Поэтому, что неправильная работа получают зарплату не по выполненному плану на иную, а с работы людей.

Есть в цехе и такие люди, которые не хотят работать воями стахановскими. В марте 1935 года директор Золотов неправильно поводит речим пех и поэтому задерживает провалку, ставляры Соколов по неясности подожде свод на только, что отменит организационный цех № 5.

Потому, что в цехе неправильно организованно, поэтому, что в цехе беспорядок, грязь, неправильно организованно зарплата, имеются случаи тучности рабочих. В марте было произведено 80 чещ., а утолщено 40 чещ., а апреля увеличено 45 чещ.

Массово-политическая ра-

бота в цехе отстает от производственных задач на обрубках продажат брать обязательства, «заключают» соглашения, а не проверяют как выполняются обязательства. Лучших людей не подбирают, их обрывают работы с оглядкой всех недомудрств, даже показателей работы цеха не встретите.

В цехе есть мастера, отдельные коммунисты, которые не знают свои нормы и как работает пех.

Вот основные причины, которые привели и еще ведут цех к провалу. Особо опасно поведение среднего командного звена, которое вместо мобилизации сил растерялось, потеряло уверенность в собственных силах, что теперь дело не поправишь, в цехе нет условий для лучшей работы (Гусаров, Черев, Сиднев и друг.) Это растерянность при иду в производственном выводу из строя шлаковозов, многочисленности пестей.

Сейчас и раньше в цехе были и есть условия для выполнения программы мая. Для того, чтобы выполнять план, нужно давать стаде не более 850 тонн стали. Цех и раньше давал больше, а сейчас при проведенной работе реконструкции цех может давать больше, для этого требуется одно, быть непримиримым в проявлении случаев саботажа стахановского движения и создать все условия для стахановской работы.

Новомартеновцы должны понять, что от них зависит выполнение программы в целом по заводу.

## Мелочи мешают стахановской работе

Тов. Ставич сказал, что, надо лучшие ударники тов. Кудья, Воронев и другие пожать и пощолить руки, надо бездельники, лентяи мартемновского цеха

В цехе в литейном цехе не в чутку, хотят сэкономить на топливе, а в результате испаряются и выбит пеху, рудодарету.

По указаниям вышест, в отделе техники без расности вынодет кулачества на давать рабочим рудачники на речиме пехе, а по арбу что либо оделать без рудачник.

В последний ремонт у Стахановцев—Черемных,

## Новомартеновцы могут работать лучше

В газете «Металлург» уже неоднократно отмечалось, что новомартеновцы своей плохой работой подводят прокатного цеха Казаньского, что в мае, после капитального ремонта пехи № 8, пех должен работать штатно. Этого на деле пока нет.

Великую роль коммуниста у нас в цехе выполняет. Из 23 коммунистов, выполнят должн технику нормы только пять—Костин, Дорофей, Захаров, Ташков и Мальков, а остальные коммунисты норм выполнят только от 40 до 80 проц.

Облажено в цехе и техническое руководство. Не за безынвентарность третей шлаковоз вылетает без деловая.

Можиме начальники по прокузованию Еризов по провалу праши шлаковоза двора. В результате сегоднего мая при подходе двух тонн груза обрвался трос и вран простоял семь часов.

Дирекции завода необходимо теплота практического помощь Новомартеновскому цеху.

Стахановцев—М. Мольшев.

## Два года работали не по специальности

Два года тому назад и окончили школу ФЗУ по специальности прокатчик в ял, работал же в ял прокатном цехе около двух лет совершенно не по специальности. Меня ставят на какойнибудь станок и снимают на поденную работу и так без конца.

Сейчас работаю на прокатном стане, программа выполнено на 140—145 проц. Мастер Мольшев изложил мне смети «Кислород» и хотел меня поставить на развалку подальше от станков ял. На станок же поставят Орлова, или Сахарова, которые не имеют технической подготовки. Плохо знают станок и работа становится значительно хуже меня.

Стахановцев—Куклик.

## Мастер Грошев не выдает норму

До 15 апреля я был стахановцем вагоного дела потому, что материалы, по мпещению в газете «Металлург» повсюду мое действительности на мастера Грошева и он стал советовать не выдать нормам. Злодея было можно работать по стахановским.

С 15 апреля Грошев опять стал задерживать нормам по целому м-нцу. С 15 по 21 апреля я работал развалку, без нормы, выполнил программу всего на 94 проц. С 1 мая снова работаю без нормам.

Все эти преугонные действия мастера Грошева, безусловно, мешают работе транспорта т. Коноплева, проф-ра Сенцова и парт-ера Козлова.

Бузов.

## Соревнование сварщиков и мастеровоугрубоного цеха

### Простой и отсутствие штрипса срывают работу

В июне начальника Умиков, мастер Шмелев, старший сварщик Карев — в сварочном отделе для того, чтобы обеспечить выполнение плана за май необходимо давать каждой бригаде 1470 годных труб.

По соревнованию бригады за 7 мая имеются следующие показатели: бригада Дроздова, сварщики Скворцов и Карев дали только 914 штуки; бригада Кадева, сварщики Любин и Гугов дали 1122 штуки.

В смене наз. Выстрел, старший мастер Воронков, сварщик Ерисов, бригады Дмитриева, сварщики Шаров и Шарбутов дали 1157

штуки; бригада Сафорова, сварщики Стояков и Казаров дали—1021 шт.

В смене начальника «Ремонтного цеха» в ст. сварщик Канков, бригада Паршина, сварщики Кичлов и Шацких дали 630 шт. труу. Бригада т. Шарова, сварщики т. Колобов и Терехин дали 777 шт. труу. В мае было произведено 80 чещ. и утолщено 40 чещ., а апреля увеличено 45 чещ. Массово-политическая ра-

бота Воронков и бригады Дмитриева.

Сварщики Дроздов, Кадев, Дмитриев, Шаров и Шарин на вопрос о том, что нужно сделать, чтобы перевыполнить установленные нормы и добиться обеспечения техники—в мидно стии заявили, что если между нами цехом (Дорнемучебому) дать приняти меры и начать простоят, тогда-бы до установленных планом техн. их оторвать будет сложнее, чем тогда выдать план, как по количеству, так и качеству.

Цехларфтор—Н. КУДЕЛЬ (ив,

ЗА 57 ТЫС. ТОНН ТОРФА

## План добычи торфа не выполняется

За 7 мая, как и за предыдущие дни, ни одна торфобогатая зона не выполняла плана добычи торфа, а добыча торфа в текущем году нужно 360 тыс. тонн.

Грунта добычи 6-ю т. добыча торфа всего 85 тысяч тонн, вместо 110 тысяч тонн; 14,5 тонна, или 0,79 проц. задания; Канков и 6-ю т. добыто торфа 36,5 т. тн, вместо плановых 100,7 тонн,

или 6,3 проц. задания; Деловое болото добыто торфа 1,7 тонна, вместо плановых 156,2 тонна, или 68,9 проц. задания;

Всего по болотам за 7 мая добыто торфа 325 тонн 820 килограмм, вместо плана 365 тонн 360 кг, или 36,6 проц. задания. Добыто торфа с начала сезона 843,6 тонна.

## В парткабинете Активу организуется помощь

Партийный кабинет парткома с целью оказания методической и практической помощи пропагандистам, агитаторам, партийному и беспартийному активу завода в мае намечает провести следующие мероприятия:

а) Организовать радиостудию для слушания лекций института заочного обучения при ЦК партии. Лекции будут перепечатываться на слуховых лентах: лекции по физике, вопросам текущей политики и международного положения.

б) Парткабинет органа будет консультировать по вопросам политики и экономики Советского Союза.

в) Намечено провести ряд лекций для актива на различные темы.

Таким образом в парткабинете парткабинета завода может получить любую справку по теории и практике в любой области, так как методистами и консультантами привлекаются опытные и квалифицированные пропагандисты, агитаторы и члены парткома и завода.

## На двух паровозах вместо трех

На Маглевском металлургическом заводе имени К. Маркса бригада раньше обслуживала станцию тремя паровозами, а сейчас — двумя. Тягловосные составы по 68 вагонов руды, при технической норме в 56 вагонов, бригада возит в день. Доиспользувала за 25 мин. вместо 40 мин. по графику. Бригады паровозной бригады в Ковелевском шахте о своей станции своей безразличной работой. При приеме смены по мимо тщательного осмотра паровоза, детально знакомые с составительской бригадой В короткой беседе с составителями, оценщиками, тормозниками и как бы проверяющими составы — знакомы с правилами технической эксплуатации, так как состав бригады часто меняется. Когда вожу поезд по перегонам, то различаю скорость в 40—50 м/час, а в поле на станции скорость снижаю до 10—15 км/час. «Дневн.» № 67 (ЦИЭИ).

## Необходим ремонт цепей у крмшек

В старопаровозном парке, механика плохо относится к осмотру цепей у крмшек. Находя в смене мастера Большакова на цепи № 3 сломался от средней крмшки цепь.

Видя бы крмшечинда совсем временно не отходить в сторону, то мог произойти несчастный случай.

Сталкер —  
В. Чернышев

# Замечательное движение

Сегодня в Москве открылся жен ИТР и стальных дел. Инициатором и активнейшими работницами этого замечательного движения на нашем заводе тт. Новоз, Тарасова, Гаврилова и Мухомова едут на это совещание в качестве делегатов от жен ИТР и стальных дел нашего завода.

Делегация берет с собой прекрасный альбом для передачи народному комиссару тяжелой промышленности тов. товарищу Сергею Орлову. Альбом, в котором фотографично ярко характеризуют ценнейшую и многогранную работу в области ликвидации неграмотности, культуры и быта, работу среди детей и детей олимпийского спорта. — Альбом отразит следующие предположения:

«Любимому Наркому — Сергею Орловскому» вложившему тысячи жен командиров промышленности на творческую работу».

А заканчивается альбом словами:

— Мы сделаем еще много, но эта неблагодарная работа научила нас многому, а главное, создала у нас веру в свои силы и уверенность, что своей дальнейшей работой коллектив оправдает все надежды товарища, дорогой тов. Сергей».

Кроме того, делегатам нашего завода есть о чем рассказать всевозможному совещанию. Ведь хотя бы работу по ликвидации неграмотности.

В начале 1936 года учебно-ликвидационная неграмотности и малограмотности была поставлена очень плохо. В начале февраля теку-



На снимке: жены инженерно-технических работников по пошанной белая детям детского дома

щего года инициативная группа жен ИТР и стальных дел организовала по мощь факвою и школам в налаживании учебы.

Четырнадцать жен были привлечены к школам, а три — в работу и Фабрик выделены на постоянную работу в завод как в качестве педагогов. По этому заводу металлургов работа в школах, которыми руководят тт. Грачева и Филатов, налажена значительно лучше, чем в других школах. Прокреплены же провели большую массово-разъяснительную работу среди рабочих обучающихся в школах лифевые. Они, своей постоянной работой о школе, добились хороших успехов, чистоты в классе, школьного инвентаря и сейчас систематически проверяют работу школ и педагогов, а на месте удерживают все немальности школы.

Тт. Таранова, Попова, Соболева и Монахова добились от заводоуправления разрешения и средств на от-

крытие летних яслей в Дачном на 25 мест. Доста 400 метров мануфактуры одежи, кровати, посуду, провезли с помощью ими же организованного швейного кружка — пошивку белья.

В апреле советом жен ИТР и бюро инженерно-технической секции было обследовано состояние тех учебно по нашим заводам. Всего по всем заводам тех учебно обследовано охвачено 63 группы из 90 групп. При этом был обнаружен и устранен ряд существенных недостатков, в результате чего возмелся процент посещаемости занятий.

Вытыва секция, руково димая тт. Лаврентова, Соколовой и Кунинер, проводила большую работу по благоустройству рабочих барачков и др.

Будем надеяться, что всевозможное совещание не даст новое еще в области творческого оживления в работу всего коллектива жен ИТР и стальных дел нашего за-

## НА УРОКЕ

Звонок. Слушатели уже на местах. Идет урок математики. Одни за другими поднимают и доносят слушателям.

У доски каталь мелкоорудного цеха в Попов его лицу заметны, как он волнуется.

Преподаватель дает задачу. Долго и упорно думает он над замкловатыми цифрами, катальки пята выстукают на его шариком орбитом затлке. Но вот на-

конце задачи решена. — Дольше он отходит от доски и в радости как то совсем не по старчески улыбается.

— Трудная наука, а интересная. Когда думаешь, мысли перепорываются, а решешь сердце радуется, — говорит он соседу. — У нас тут, Москва не сразу отстроится. И снова потрясается в математических цифрах.

## Физкультура и спорт

### «Старички» выходят на футбольное поле

По инициативе газеты «Металлург» и опытного футболиста — Васи Явобюкина в этом году по инициативе организатора футбола, наша команда «старичков», ранее игравших в футбол.

Это мероприятие имеет большое значение в физкультурной работе и должно быть систематически поддерживаем профсоюзом и бюро коллектива физкультурой.

«Старички» уже провели три тренировки. Пер в каждой тренировке футболисты делают пробежку в 100 и 1000 метров, в план трое-

ниров включены прыжки в высоту, и длину.

Сегодня в порядке тренировки на футбольном поле состоится товарищеская встреча с 1й футбольной командой металлургов. В команде «старичков» играют — вратарь — Сулейманов, нападающие — Чухачев В. и Мухомов С., защитники — Барбаря А., Явобюкин А. С., нападающий — Фомин В. М., голкипер — Герелов, Буристанов А., голкипер, в запасе — Шестеров, Назаров, Саломатич.

## по СССР

### Кабардино — Балкарский автономный округ

Секретарь Кабардино-Балкарского Обкома ВКП(б) тов. Калмыков и зам. председателя исполкома тов. Фалев в рапорте — ЦК ВКП(б) тов. Сталина и Андрееву и в Совнаркому СССР тов. Маленкову сообщают, что план всеобщего сев по Кабардино-Балкарии 5 мая выполнен полностью. Сев проведен в организационно установленные сроки. Колхозы приступили к массовой пропаганде охмич. Опытные и равные колхозы в отличном состоянии.

### Вручение ордена Парикмахерам награжденным за первомайские планы 1935 года

7 мая на заседании президиума ЦИК Союза ССР были вручены ордена награжденным комсомоларом, награжденным за первомайские планы в 1935 г. по тяжелой, швейной, легкой, лесной и местной промышленности, транспортно и водному транспорту, рудокопателям и работникам Госплана СССР за успешную работу по планированию народного хозяйства и др.

Среди награжденных т. т. Г. М. Орджоникидзе, А. И. Лебедев, В. И. Мельник, И. Е. Леонов, С. С. Иванов, И. Я. Вейнер, К. В. Заварзин, К. В. Сулейманов, М. А. Рукавишников, Г. И. Сапрыгин, И. А. Крылов, Э. И. Барсегян, Г. М. Крижановский и др.

### Полимеры задержали шлово

Недавно в самой южной части дальнего восточной границе ученики — полимеры корейской школы играли близ одной фанты. Каждому — от 10 до 15 лет. Вдруг зашла обманка, и ребята увидели шероховатую фанты пробравшегося незнакомого человека. Школьники поняли, что человек пришел с другой страны, привели и передали его в руки начальства. Начальство т. д. допросило. Выяснилось, что неизвестный — шпион, перешедший границу со специальными заданиями.

Управлению погранохраны по Дальнему востоку края в предельно близкой близости, находилось в помощь в стране границы премьер-полковника пионерский отряд, в котором состоял ребята, знаменем, горном, барачном, вольной работы в предельно близкой близости — стоимали, знаменем, гаустомали, значками и другими подарками. Их рододелами — колхозникам-работникам объявлена благодарность.

Отг. редактор — М. БЕЛОВ  
Гуашковичев, крайний № 3946  
Тит. г. — т. «В. Р.»